

ΕΦΗΒΟΣ ΕΤΩΝ 88



Χρόνια πολλά Θρύλε μου!

"Εσύ γεννήθηκες νωρίς, ήταν το '25 την πρώτη την φανέλα σου, την φόρεσα στα 5. Σε λάτρευα σαν το Θεό, σ' είχα προσκέφαλο μου κι έγινες κάτι μαγικό, εσύ μες στο μυαλό μου!!! Λιμάνι είναι το σπίτι σου, ναός το γήπεδό σου κι ασπίδα θα 'χεις μια ζωή, τον πύρινο λαό σου!!! Έχεις νεκρούς που σε τιμούν εκεί ψηλά στα αστέρια και στις τρομπέτας τον ρυθμό κι αυτοί σηκώνουν χέρια." **ΘΥΡΑ 7**



Τα αδέρφια Ανδριανόπουλοι



Ο πρόεδρος των τίτλων Σωκράτης Κόκκαλης με τον Αλέκο Αλεξανδρή και την κούπα του πρωταθλητή.



Ο μεγάλος αρχηγός, Πρέντραγκ Τζόρτζεβιτς

Από την άφιξη του Ντέταρι στον Πειραιά.



Από την υποδοχή του Ντέταρι στο δημαρχείο του Πειραιά.



Η ομάδα που πέτυχε 6 γκολ στη Λεβερκούζεν (φιναλίστ του περασμένου χρόνου κόντρα στην Ρεάλ Μαδρίτης)

Συνδέσμου, παλιού σωματείου του Πειραιά, με πολύμορφη δραστηριότητα (λογοτεχνική, εκπαιδευτική, πολιτιστική, αθλητική). Ανάμεσα στους ιδρυτές ξεχώριζαν, ο βιομήχανος Μιχαήλ Μανούσκος, ο ανώτατος αξιωματικός του Π.Ν. Νότης Καμπέρος, ο διευθυντής του Ταχυδρομείου Σταύρος Μαραγκουδάκης, ο έμπορος Νίκος Ανδρόνικος, ο αξιωματικός του Στρατού Δημήτριος Σκλιάς, ο δικηγόρος Νικόλαος Ζαχαρίας, ο συμβολαιογράφος Αθανάσιος Μέρμηγκας, ο χρηματομεσίτης Ιωάννης Κεκεές, και ασφαλώς η οικογένεια των εμπόρων Ανδριανόπουλων, με πολύμορφη δραστηριότητα (λογοτεχνική, εκπαιδευτική, πολιτιστική, αθλητική). Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ταυτίζεται στο ξεκίνημά του με τα αδέρφια Ανδριανόπουλου. Και οι πέντε έγραψαν ιστορία. Ποτέ άλλοτε δεν έχει συμβεί παρόμοιο γεγονός, όπου πέντε αδέρφια να είναι συμπαίκτες σε μία ομάδα, και ακόμη περισσότερο όλοι τους να αγωνίζονται στην επίθεση. Δεν πρέπει να ξεχνάμε και τους άλλους πρωτοπόρους, όπως ήταν ο Κώστας Κλειδουχάκης, τερματοφύλακας της ομάδας, αλλά και οι Νίκος Πανόπουλος, Χαράλαμπος Πεζώνης, Πάνος Κορωναίος, Κώστας Τερεζάκης.

Αυτό ήταν το ξεκίνημα της ομάδας που λατρεύτηκε, λατρεύεται και θα συνεχίζει να λατρεύεται σαν Θεός. Έχουμε φτάσει στο 2013 (για εμάς τους γαύρους βασικά είναι 2012+1) και η τρέλα, η λατρεία, το πάθος γι' αυτή την ομάδα μεγαλώνει σε καθημερινούς ρυθμούς όπου και να βρισκόμαστε. Έχεις δίπλα σου οπαδούς που σε λατρεύουν, οπαδούς που όπου πας εσύ σε ακολουθούν. 39+1 πρωταθλήματα, 25 κύπελλα, 4 σούπερ καπ κι 1 βαλκανικό κύπελλο. Οι κοούπες είναι αμέτρητες Θρύλε μου κι ακόμα δεν έχουμε δει τα καλύτερα... Το +1 σημαίνει ότι την Κυριακή 10 Μαρτίου, την ημέρα που ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ μας κλείνει τα 88 του χρόνια κερδίζει την ΑΕΚ μέσα στο ΝΑΟ στο ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ, μαθηματικά εξασφαλίζουμε το 40ο πρωτάθλημα και αυτόματα του χρόνου η ιερή φανέλα που την έχουν φορέσει αστέρια κι αστέρια, θα έχει 4 αστέρια χρυσά (10 πρωταθλήματα=1 αστέρι).

Αυτή την στιγμή που γράφω αυτό το άρθρο, θέλω τόσο να πω αλλά δεν ξέρω τι να πρωτογράψω. Για την ομάδα μας αυτά τα 88 χρόνια; Για τον λαό μας, την Θύρα 7, τους πιο φανατικούς και πιστούς οπαδούς σε όλο τον κόσμο (και δεν είναι υπερβολή αυτό), για τα αστέρια που έχουν περάσει κι έχουν φορέσει την φανέλα με τον δαφνοστεφανομένο (από Ντέταρι μέχρι Ριβάλντο); Για προέδρους που ότι και να έκαναν ήταν ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ!!! Για τις δάρες στην Λεβερκούζεν, τις 5άρες στην Μπενφίκα;

Για όλα αυτά θα έχουμε την ευκαιρία να τα πούμε κάποια στιγμή αλλά και από κοντά όταν μας δοθεί η ευκαιρία. Θρύλε μου, χρόνια σου πολλά. Εύχομαι να μας χαρίζεις πάντα στιγμές απέραντης χαράς και να θυμάσαι ότι εμείς θα είμαστε εδώ για σένα πάντα. Ο πύρινος σου κόσμος που δεν λυγά ποτέ.

Υ.Γ.1 Θα ήθελα να ευχαριστήσω την εφημερίδα "Ο Κόσμος" για την αγάπη και την στήριξη στην Θύρα 7 Σίδνεϊ και τον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ μας γενικότερα.

Υ.Γ.2 Την Τρίτη στις 12 Μαρτίου και ώρα 7.30 το απόγευμα στην Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα του Σίδνεϊ στο Lakemba, οι οπαδοί του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ και της ΘΥΡΑΣ 7 θα κόψουμε μια τούρτα για τα 88 χρόνια της ομάδας μας και θα γλεντήσουμε το 40ο πρωτάθλημα. Σας περιμένουμε

"Είσαι στο μυαλό... κάτι μαγικό..." Κάπως έτσι ξεκίνησαν και όλα. Ήταν 10 Μαρτίου το 1925 όταν μια παρέα αποφάσισε να ιδρύσει μια ομάδα, ένα σύλλογο, μια ιδέα... τον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ. Ήταν 10 Μαρτίου 1925 όταν ψηφίστηκε ομόφωνα από τα μέλη του συλλόγου το όνομα ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ. Ανάδοχος ήταν ο Νότης Καμπέρος, που θέλησε να υποδηλώσει με τον τίτλο του νέου συλλόγου δύναμη, αθλητική ισχύ, ήθος, ευγενή άμιλλα, και φυσικά το ολυμπιακό ιδεώδες. Οι ιδρυτές ήταν όλοι αυτοδημιούργητοι επιχειρηματίες στο μεγάλο λιμάνι. Η οικογένεια των Ανδριανόπουλων έχει στην ιδιοκτησία της ένα εμπορικό όμιλο, που διηύθυνε τότε ο πατέρας Ανδρέας Ανδριανόπουλος. Τα παιδιά του δραστηριοποιούνται σε όλα τα αθλήματα. Σε άμεση συνεννόηση με άλλους επιφανείς παράγοντες της πειραιϊκής κοινωνίας, δημιούργησαν ένα αθλητικό σωματείο, για να αμφισβητήσουν άμεσα την κυριαρχία του Πειραιϊκού